



# 南方大范围降雨再度开启 东北地区等地仍有较强降雨



据中央气象台网站消息,6月10日,西南地区、长江中下游等地有中雨,云南、贵州、江西北部、浙江北部、上海等地的部分地区有大雨,局地暴雨;受高空冷涡影响,东北地区仍有较强降雨,6月10日至11日,东北地区中东部的部分地区有中到大雨,辽宁东部、吉林东部等地局地有暴雨。

## 山西河北辽宁等地出现大到暴雨 贵州安徽浙江等地出现暴雨

6月9日08时至今日06时,陕西中部、山西中部、河北西部、北京南部、辽宁中部和东南部等地部分地区出现大到暴雨,辽宁中部沿海局地80~104毫米;内蒙古东北部、黑龙江西部等地出现8~9级雷暴大风,黑龙江齐齐哈尔局地10~11级,内蒙古东北部、黑龙江西部、山西东南部局地出现冰雹。

另外,四川南部、云南、贵州西部和北部、安徽南部、江苏东南部、浙江北部及海南岛北部等地部

分地区出现暴雨,贵州西部及安徽黄山、浙江杭州和绍兴等地大暴雨(100~190毫米),浙江绍兴诸暨市局地200~242毫米,上述地区最大小时降雨量50~92毫米;海南岛北部出现冰雹。

## 西南地区长江中下游有降水

受高空槽东移影响,6月10日,西南地区、长江中下游等地有中雨,云南、贵州、江西北部、浙江北部、上海等地的部分地区有大雨,局地暴雨。上述地区最大小时降水量20~40mm,局地可达50mm以上。

此外,12日开始,西南地区东部、黄淮西部、江汉、江淮等地有中到大雨,局地暴雨。

## 东北地区仍有较强降雨

受高空冷涡影响,6月10日至11日,东北地区中东部的部分地区有中到大雨,辽宁东部、吉林东部等地局地有暴雨,辽宁东部的部分地区并伴有短时强降水天气,小时雨强20~40毫米。

## 未来三天具体预报

6月10日08时至11日08时,东北地区中东部、贵州、云南、重庆东南部、江南中北部、华南西部和南部等地的部分地区有中到大雨,其中辽宁东部、吉林东部、浙江西北部、贵州东北部、云南东南部、广西西部等地局地有暴雨(50~80毫米)。内蒙古中东部等地部分地区有4~5级风。

6月11日08时至12日08时,东北地区中东部、新疆北部、西南地区大部、西北地区东部、江汉、江南、华南等地的部分地区有小到中雨,其中,黑龙江东部、吉林东部、四川盆地东北部、贵州东北部、云南南部、海南岛东南部等地局地有大雨(25~45毫米)。

6月12日08时至13日08时,陕西东南部、黄淮西部和南部、江淮、江汉、四川盆地东部、云南西部和南部、华南南部、海南岛等地的部分地区有中到大雨,其中,河南南部、海南岛南部等地局地有暴雨(50~80毫米)。

# 北京消费季人气旺 夏日消费再添福利

“2021北京消费季”自4月28日启动以来,累计开展商旅文体系系列活动千余项,企业自主发放消费补贴超百亿元,持续激发市场活力,助力国际消费中心城市建设。北京市商务局昨日发布的数据显示,截至6月6日,重点监测企业销售额较2019年增长14.7%。全市52个重点商圈客流量达2.2亿人次,同比增长39.7%。进入夏季,北京消费季将再添新福利。

据市商务局介绍,下一阶段,北京消费季开展智能消费节、信息

消费节、文化旅游节、体育消费节等活动300余项,全面开启夏日消费福利。新场景板块,联合多商圈和特色商街举办“京南夜生活节”“深夜食堂节”等8项夜京城主题活动。新趋势板块,持续开展网络直播大赛活动。新能级板块,在王府井、北投爱琴海购物公园等商圈举办北京首发节专场活动,发布品牌新品等。

此外,工行北京分行将于6月11日至8月5日开展“京范儿—工行消费季(第六季)”活动,每周

五在工行手机银行App向北京市民发放工行消费券,总计发放320万张。小米即日起至6月20日每天限量发放手机、电视、洗衣机满减消费券,券后最高立减400元。每日优鲜将于6月11日起,在自营App和小程序上向北京市民发放1.5亿元消费券。苏宁为北京消费者提供一批LED灯消费7折券,最高补贴150元,还将发放线上线下多项消费券大礼包。

# 云南北迁象群小范围迂回迁移 现场持续降雨存地质灾害风险

记者10日从云南北迁象群安全防范工作省级指挥部获悉,截至当日20时,北迁象群小范围迂回迁移,持续在玉溪市易门县十街乡活动。独象离群5天,仍在昆明市安宁市八街街道的密林内,距离象群约11.8公里。人象平安。

现场持续降雨,存在地质灾害风险,追踪布防困难。为做好相关工作,易门县、晋宁区、安宁市设现场指挥部,同步运行。为确保沿途民众和象群安全,省级指挥部要求现场指挥部加强监测、分析、研判,及时掌握象群和离群独象动向。

据统计,现场指挥部当日共投入应急处置人员及警力1583余人次,出动渣土车155辆、挖掘机9辆、应急车辆206辆、无人机11架,疏散民众2560户、8367人,投喂象食1.2吨。根据象群移动方向,开挖防象沟,引导象群继续向西、向南迁移。协调新增3组空中监测机组,监测人员增至42人,由云南省森林消防总队统筹指挥,加大空中监测力度。

# 私自撕开隔离封条外出 广州2名居家隔离人员被处罚

广州市公安局海珠区分局10日通报,6月8日,海珠警方接到群众报警,称海珠区洪德路某小区一个按新冠肺炎疫情防控规定需全员居家隔离的房间内,有人私自外出。接报后,海珠警方立即派员开展调查。

经查,在隔离期间,该房居住人员燕某(男,35岁)于6月8日14时许私自撕开居家隔离封条,外出买烟;另一名居住人员肖某(男,35岁)于6月8日16时许私自撕开居家隔离封条,外出到一楼取快递件。

上述两人拒不执行人民政府在紧急状态下依法发布的决定、命令,违反居家隔离规定私自外出。海珠警方依法对两人分别作出治安处罚。

海珠警方表示,当前广州市处于疫情防控的关键时期,请广大市民群众务必严格遵守疫情防控相关规定,对于拒不执行相关疫情预防和控制措施的行为,公安机关将依法予以惩处。